
Αρχέσ Οικονομικήσ Θεωρίασ 220217
Άςκηςη 1η Ζητούμενο
Ζςτω ο πίνακασ : Πόςα Ψ θα θυςιαςτοφν όταν το Χ:

Χ Ψ από X1 γίνεται X2 ΘΥΣΙΑ Ψ

Α 0 121 0 66 π.χ. 71 δηλ. 121 -50
Β 26 108 0 4 ?
Γ 48 86 4 38 ?
Δ 66 50 0 62 ?
Ε 76 0 62 75 ?

Ζητούμενο: Να παρουςιαςτοφν οι πράξεισ με τισ οποίεσ 
θα επαληθευτοφν οι παρακάτω απαντήςεισ.

Απαντήςεισ
Χ Ψ ΚΕx ΚEψ

Α 0 121
ΑΡΙ΢ΣΟ΢ 4 119 0,5 2

Β 26 108
ΑΡΙ΢ΣΟ΢ 38 96 1 1

Γ 48 86 από X1 γίνεται X2 ΘΥΣΙΑ Ψ

ΑΡΙ΢ΣΟ΢ 62 58 2 0,5 0 4 2
Δ 66 50 0 62 63

ΑΡΙ΢ΣΟ΢ 75 5 5 0,2 4 38 23
Ε 76 0 62 75 53
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